

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Політологія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 052 «Політологія»,

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 2022 року,

розроблену у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Суспільно-політичні реалії сучасної української дійсності, які дуже часто набувають кризового характеру, поставили перед освітньою системою цілу низку нагальних питань. Одним із них є підготовка фахівців, які в кризових умовах здатні координувати та регулювати процеси у політичній сфері. Враховуючи ці обставини та вимоги ринку праці колективи кафедр теорії та історії політичної науки та політології Львівського національного університету імені Івана Франка підготували освітньо-професійну програму «Політологія» у галузі знань «Соціальні та поведінкові науки».

Освітня програма відповідає вимогам затвердженого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ № 911 Міністерства освіти та науки від 10.07.2020 р.). Вона містить мету, основні характеристики програми, особливості працевлаштування випускників, їхнього оцінювання та атестації, перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей випускників, програмні результати навчання, особливості кадрового та матеріально-технічного забезпечення програми, специфіку академічної мобільності.

Мета програми передбачає набуття випускниками компетентностей, що дозволять системно та фахово розуміти, аналізувати та оцінювати світові та регіональні політичні процеси, специфіку поведінки політичних акторів та особливості діяльності політичних інститутів на місцевому, національному, європейському та глобальному рівні. Ця мета логічно реалізується у всіх компонентах освітньо-професійної програми, серед яких, крім нормативних

дисциплін із циклу професійної практичної підготовки, на особливу увагу заслуговує вибіркова складова. Вона містить чотири блоки вибіркових дисциплін, а саме: «Політичний аналіз і консалтинг», «Політична комунікація і PR», «Публічна політика» та «Світова політика і глобалізаційні процеси». Тож автори програми намагалися максимально реалізувати право та можливість вибору дисциплін для студентів. Крім того, на позитивну оцінку заслуговує практична спрямованість цих блоків дисциплін, що дає змогу реалізувати таку фахову компетентність, як здатність застосовувати методи та інструментарій політичної науки у власній професійній діяльності. Загалом перелік та обсяг кредитів нормативних та вибіркових навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі, що представлена у освітній програмі.

Високий рівень кадрового забезпечення реалізується за допомогою залучення на конкурсній основі науково-педагогічних працівників, які за кваліфікацією відповідають профілю і напряму дисциплін, що викладаються. Також освітня програма має високий рівень навчально-методичного, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення.

Отже, можна констатувати що освітньо-професійна програма «Політологія» за спеціальністю 052 «Політологія» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти складена за вимогами Міністерства освіти та науки України, з урахуванням сучасних тенденцій розвитку політичної науки, потреб студентів та роботодавців. Тож може бути використана при підготовці бакалаврів політології за спеціальністю 052 «Політологія» та рекомендована для впровадження у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Директор Фонду
«Демократичні ініціативи» імені Ілька Кучеріва



С.Б. Барбелюк

2.02.2022 р.